El HTML5 QIE|U R 25t4212(2014) 77+ CSS3 [4] : 7|2 20|or

77t CSS3 [4] : 7|2 ©|o|ot

| BfA BES Chedh BFA S (Box-oriented) Al(format) ZRHE 7P°HSH7| Y
=0 4 FAtE Q4T St 0]Yel Ay MAS THECL display 58 £(0[ none

= s AL 0[0|X] O] MK L8O S0{7Hs LjB(content) FAS F4
oz F9o| T (padding £4), A0l B2 (border-width £4), of2] wA oy

"
2ro| of#(margin %4) X|%S ZECH

- /-__-_-__
)
S Aol QM= ZHREES 5L} ofAt i pmm oA ot
AUl e rasess o 19| HAMEE FSSO0ILE F Soll 1,
= = s D e e e i i I
ol BiAeh)(S= BRSOt S L IS S X 290 s |
=il A LIEILE= HFA ZF e e ! I
2X/em)E 7HX| AS + ULk R S e W e

{/p
(P)CSSI0AQ] HtA

CSS gkA O
2tH(top)
i ™ Oi%¥(margin): g4 SEE
9l i TB Hi52l(border) <—+Margin edge ‘
(le ) : TP ﬂ'ﬁ(mng) 1—-—+ Border edge ’
- Padding edge
L=
= Content edge
A =0 (Contents) g
(height) LMLB LP RPREBRM
o (ight
BB rng
v BM
| atH{(bottom) |
) 2EA Z(width) |
CSS A Do
1.2 display %4
* HTML 249| 53 2Al(EIAQl FF)S X|H5t= £40|Ct



El HTMLS QIE{UES3H512(2014) 7% CSS3 [4] : 7|2 o[t

Of| &
<IDOCTYPE html><html><head>
<style>
body { margin-left: 20px; }
span#mySpan { background-color:red; display: none; }
</style>
</head>
<body>
<div>
<span>& HW span 24 </span>
<span id="mySpan">5% HA| span 24 </span>
<span id="mySpan">AM| H&| span 24 </span>
<span>l| H® span 22 </span>
</div>
</body> </html>
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display hmi % ¥ - display html x Y
¢ q = c a =
H U span 2 I S ) 7 soan 24 H UM span 24 W A span 24
e )
display:2{0| gl= &2 display:none;
e = [E=SE=)
display html ™ .7. il e display html x . e
e la = ¢ la =
# P span 22 NN N | 7 span 24 3 PR span B4
|
Ul Hm span R4 -

display:inline; display:block;

1.3 margin &4
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<IDOCTYPE html><html> <head>
<style>

div { font-size:14pt; border: solid; background-color: yellow }
.marginl {
margin-top: 20px; @ 9|
margin-right: 40px;, @ 2
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margin-bottom: 60px; @ Ofzff Of &t
margin-left: 30px; } @ 2% OfuH
.margin2 { margin: 10% } ® <|,0tzf, X2 OfHf SHHHO| ofH X7
.margin3 {margin: 5% 6% } ® X3} 5%, =2 5% O{EiX|H
.margin4 {margin: 5% 6% 7% } @ & 5%, &2 5%, S} 7% ofu X|™
</style>
</head>
<body>
<div class="marginl"> margin o8 X|™ </div> <hr>
<div class="margin2"> margin {2 x| </div> <hr> ©®
<div class="margin3"> margin {8 X|d </div> <hr> ®
<div class="margin4"> margin {8 X|@ </div> <hr> @

7%. CSS3 [4] : 7|2 #|o|of2

</body>
</html>
4 margin.html ® \'L——
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(O
“@=|margin G A1 f3) = .marginl
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a0l U2 oug XFT 0 ASE
padding-bottom(s}H0j BY), padding-left
2 o|gsto XHL 4

= £490=2E padding-top(AThof ),
=) Z o), padding-right(Q2Z 0OftH) 47404 X
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=
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=

=M gr . <length> | <percentage>
.paddingl {padding-top : 5%;}
.padding2 { padding: 20px 40px 5px 10px; }

1.5 width 24, height A

* width 8! height £8& 0|83t0] 829 Zut £0|& XY &+ UL,

=M Zr . <length> | <percentage> | auto
sizel { width: 250px; height: 150px; }
size2 { width: 60%; height: 300%; }

16 A7 Xt =4
e min-width, min-height, max-width, max-height &4 EMQA (R0 CHst FH=X

o Ha 8 A0 Ft 50|18 M & + U= HY0|Ct

=M Zr : <length> | <percentage>
div{max-width:400px; min-height:200px;
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Float Left

1.7.1 float &M
e Hp 94
=M ZF o left | right | none (7| &)
float_left { float: left }

float_right { float: right }

oil =l

<IDOCTYPE html><html><head>
<title>CSS3 HiA D& A& < ftitle>
<style>

ol [

#container { width: 350px; margin: 15px;
padding: 10px; border: 1px solid black;
img {margin: 50; border:1px; width:80px; height: 100px}
p { margin: 10px }
float_| { float: left } @ float left A&
float_r { float: right } @ float right &
</style>
</head>
<body>

<div id="container">
<img src="dog.png" /><p>float £ 0|XH</p>
<p>7tY Sh2R S22 S2HX7 58S Wet 3§ 5 Uth= Aot </p>
</div>
<div id="container" >
<img class="float_r" src="dog.png"/><p>float & right</p> @
<p>7tE BOI2R 2 2H=X7 5HE Wat 38 £ Utt= Ao|th </p>
</div>
<div id="container">
<img class="float_I" src="dog.png"/><p>float &4 left </P> @®
<p>7t% S0|2R S22 2HXI ZHE MeEt S £ AUCk= Ao|Ch </p>
</div>
</body> </html>
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1.7.2 clear &4

. float A0 ofs) FES We Qa0 SES HXSEE KWt HI2 OfHZo| by
x|37] 9lst 4ol

&M Zt - none (7|&) | left | right | both
Clear_left{ clear : left; }
.clear_right{ clear: right; }

Ofl %l
<IDOCTYPE html><html>
<head>  <title>CSS3 HtA H & AL </title>
<style>
#container { width: 350px; margin: 15px; padding: 10px;
border: 1px solid black; }
img { margin: 50; border: 1px; width:100px; height: 120px;}
p { margin: 10px }
float_| { float: left;} @
float_r { float: right; } @
clear_| { clear: left; } ®
clear_r { clear: right; } @
</style>
</head>
<body>

<div id="container">

<img class="float_I" src="dog.png" /><p> float: left & </P> @
<p>7tE ZO|RQ EXS FHAIL WS Mt 32 4 UCHs HO|Ch</p>

</div>

<div id="container" >

<img class="float_r" src="dog.png"/><p>float: right & .</P> @
<p>7tE BZO|2e EXS FHAJ} UL mjet 2 4 YTk HOITh </p>
</div>

<div id="container">

<img class="float_|" src="dog.png"/><p>float: left + clearleft &2 </P> @® ®

<p class="clear_I">7}% SO|22 EF2 ZH=Jt FHS M2t 3§ + ACk= A0
Ct. </p></div>

<div id="container" >

<img class="float_r" src="dog.png"/><p>float: right + clearright 8 2</P> @ @
<p class="clear_r">7}% Z0|2e EMS ZHXJt WS met 2 4 ATk HO|
Ct. </p></div>

</body>

</html>
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float: right
M E0IZ
£M £ et
Ct.
float: left + clear|eft B & float: i
otE E0lEE SEEZ 2HEI EWE [t I
SE 5 fUCt= Aot k=

1.8 overflow &4

* overfows 249 L§&0] 318 49 Y3 HojLts S o0ttt
* overflow-x £, overflow-y £42 8 A % 229 HS Xt £40|

C}.
=M Zf : visible (7|&) | hidden | scroll | auto | no-display(=display: none)
| no-content (visibility: hidden)

div { overflow : hidden; }

&l (overflow) 2 EE-22 24 & (overflow) = ES-2l¥ @4
2| LIZ0| O 84000 d92 H 2| LIZ0| 1 2422 92 W
oLt 8 & 0|8t OiLt= 2S£ E OISt
overflow-x, overflow-y SE = =+ overflow—x, overflow-y S8 2 ==
O X Yeroze YAIS A O =X dgfozo| YAIZ X
EE‘FL— A.ggim E EFﬂE" A! é;c:) E;‘—"“.‘:IDII:H £1 Aijc
overflow-x =& QA overflow-y =

EELE Kl?‘*ﬁt': =golch

overflow: overflow:

'-*"'(overflow)‘:’ EES-e g .| [HE(overflow)2 EE-¥Y 2 -
42| LHEO O 242|8 @92 22| LIEO| 2 EEE !°| QAL
“101'—}_ AL E 2|0I8tCl, HojLt= @& 20|EHC
overflow=x, overflow-y S48 = overflow—x, overflow-y =42
AL_-I'! Ol <Xl HISfo = 0| L‘lilg 1] #m al #Xl UPQFOEO' L:I;_RIQ
Tlﬂﬁ—l*— “=A4nlMH Alu‘\:"Flﬁlu ﬂ

overflow: overflow:

« overflow-style &M82 Q49| YA Hojt Aol AFE HIHS X|H3}0] overflow
e o H Q o
£40| M3 walg XFete ol SEFA OIXIE

=M £t : auto, scrollbar, panner, move, marquee

div { overflow-style : auto ; }
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1.9 visibility &M
[m]

« a0 o3 HSOT HAE SpH| BAY XE X|Fot=s 50|

1»

A Zf : visible (7|&) | hidden | collapse
div { Vvisibility : hidden ; }

-

==l g =
visibllity &4 % .\+ visibility g4 = \.\+
& visibility: visible C|» = & <fr style="visibility.col — =+ | % =
visibility: 90| 33 BAl 0fF visibility: 20| 8109 EA| 012
91 |&1-32 [E-gi[E-a2
ﬁm visibility: visible | hidden | collapse

visibility: visible | hidden | collapse

T >

= | B i o El
visibllity &2 = |+ visibility &9 %\ 4
€ | visibility: hidden e o» | = € visibiy collapse cl» | =
visibility: 2tA2] 10 Al BT \ﬂSlblllty gt 310 BA| 0T

vigibility: visible | hidden | collapse

vigibility: visible | hidden | collapse IE; FF

visibility: visibility:

110 gfA | =ESA OIXE
e rotation £H2 @4 HAO| 3™ 2L (0deg ~ 360deg)E X|dSt= £/d0|LCt
» div { rotation : 45deg; }
e rotation-point 842 @A HA FH|F
b A AbREICH
» M| E(left | center | right), =2!7|2| E(top | center | bottom)
» div { rotation-point : bottom left ;}

_|
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S /AKE K%
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e 3™ rotation-point0f Qs X|™HE H2 FACZ HE A WO ZE QAE 3
Ct. B2, tjSar 2HE7 9|HE -+ AL, #iEd2 DFEX| B0t 2471 3
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2.1 position &4

o 94 =A9| HIX| HAS X|F5ts £HO|th 7|2Hez Q49 Lf&(content) A1
I &(padding)d A of M ElCt

=M Zf : static(Z|&2)| relative | absolute | fixed | sticky|center|page E 22X 0|X| &l
div { position : absolute ; }

St= &£MO 2 rotation =4
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2.2 top, right, bottom, left &4

e top, right, bottom, left £M8& 0|235l0 EtAO| ESEE0| 2t IMEI|E 7|ZE22

Py

o 227l ol Us AZIE XEY + UCh
=M Zf :auto (7|2) | <length>(% 7t5) | <percentage>
div { top : 20px ; }

Off |
<IDOCTYPE html> <html><head>
<style>
divl{ width: 350px; height: 150px; border:3px solid blue;}
#myDIV1 { width:100px; height:100px; border:1px solid red; background: yellow;
position: relative; }
#myDIV2 { width:100px; height:100px; border:1px solid red; background: gray;
position: relative; top:10px;}
#myDIV3 { width:100px; height:100px; border:1px solid red; background: gray;
position: relative; top:40px; left:-30px; }
</style>
</head>
<body>
<div class="divl"><div id="myDIV1"> O/&&</div></div>
<div class="divl"> <div id="myDIV2"> top:10px;</div></div>

</div> <div class="divl"> <div id="myDIV3"> top:40px; left:-30px;</div></div>
</body>
</html>

—
E=E=3

2.3 z-index &M
o CSSO|MQ| Zp EtA= 37HX| &[0 2fsh 2[X|
ob AL 2 z-=0 opk #E ol H
M 3O ENX|= Zatrb gepTich agat
2 A0 EAIEl= ZAO|CH
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Py - -1 —
4
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e position &9| ZfO| relative, absolute, fixed?l ZAL20| Q47F A/YX|= =ME XF

St= £dgoltt.

3. 60 X EISa XM
31 HiZ BE &4

3.1.1 background-color &

-1 o

o HiF MA KFSHs $402 @aco RHEX gon Y Yool HEECt

— = o —

=M Zf : transparent (7|&) | <color>
div { background-color : yellow; }
.colord { background-color : transparent ;}

3.1.2 background-image %4

QA0 HiA O|0|X| X|Hel= &MO 2, CSS3EEE= &M It

= — | o HA%
2 HiZol oz Zi2f o|O|X| X|7ZO| 7hsdtr| M=o R4 HiE

8 % 9tk

FOHOZ T2 2
of CtE Olo|X|E XH

ofgi 7ol BiZ Ol0|X|7 ZMA|A =& 0= XFe =Mz AS0| US0X|7
M=ol 7te MM X|ge HiE O|0[X|7F M =0 AXIsHA =t

=M Zf : transparent (7|&) | <color>
div { background-image : url(images/dog.png) ; }

Of| |

<IDOCTYPE html> <html> <head> <style>
div { height: 280px; width: 380px; border: 1px solid;

o8
background-image: url(images/dog.png), @ {tj;f Lo RIX|
L

urlimages/tree png), @

url(images/cloud.png), ®

urliimages/moon.png); @ <

background-repeat: no-repeat; ® Bt=25|X| =Lt
</style></head>

<body> <div></div></body> </html>

3.1.3 background-repeat

EAVS
=

=
-

S
£ Xg3te £9olct

HiZ o|ojX|ef H=
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g o

div { background-repeat :

a»

repeat-x; }

77. CSS3 [4] :

7|2 Eo[otxz

: no-repeat | repeat-x | repeat-y | repeat (7|&) | space | round

Of| 5|
<IDOCTYPE html> <html> <head>
<style>
.divl { height:280px; width:280px;
border:1px solid;background-image: url('smile_s.png");

.div2{ height:280px; width:280px;
border:1px solid;background-image: url('smile_s.png");
background-repeat: space; }
.div3{ height:280px; width:280px;
border:1px solid;background-image: url('smile_s.png");
background-repeat: repeat-y; } ® y=C=Z HI=23IC}
</style> </head> <body>
<div class="divl"></div> @
<div class="div2"></div> @
<div class="div3"></div> @
</body> </html>

background-repeat: round; } @ O|0|X| 2 7|& Z=HSHCS

@ O|OJX| Zte| SHS Xf 2 Jotrf.

4 v\ & &Y
WY i > @ @) [
YYDPY (¥ s_-;
YOOVY ¥ O Y

2 M
= o

3.1.4 background-position

e HZ O[0|X|e| {X|E X|'d5t= £/40|Ct.
div { 0% 50% 100%

3 . & left center right
background—image: url(smile.gif); ' 25% —
background-repeat: no—repeat; s 60px

- pX
background—position: xpos ywos 5 75%] * fe k-
} | = center 50%
[ v 7% (22 )
left top Bh.
center center bottom 100%
right bottom
250px  60px
25% 75%

_’I’I_
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3.1.5 background-attachment &7
* Hig O|O|X|e] RFAHAREE X[F¥ot= £HGOIL}.

=M gt scroll (7]&) | fixed | local

div { background-attachment : fixed ; }

Of| 5
<IDOCTYPE html> <html><head> <style>
body {
background-image: url('smile_s.png’);
background-repeat: no-repeat;
background-attachment: fixed; @ A3 E0| 2t7 0| H{AO|D|X|7} ExEQ 1H
}
</style> </head>
<body>
<p>background-attachment: fixed;</p>
<p>background-attachment: fixed; </p>
</body>
</html>

3.1.6 background-clip &4

- HiZ 50| NBEE ¥AS RYsHE 4ok

o -1 o

I

A Zf : border-box (7]&2) | padding-box | content-box
div { background-clip : border-box ; }

¢ border-box= Hid 40| HEL= FYs ZHZ=, oiE, H|

= 9= ZHZE FE| SR BAISHE
2 X|™3t1, padding-box= I{E YSIK|, content-box= AKX HEA|SIEE X|H

sht.

_12_



B HTMLS QEuRasEr2(2014) 7%. CSS3 [4] : 7|2 2ojot2

3.1.7 background-origin £
« HiZ O|OX|7} A&EE 7|8 /XIE RIEot=s £80|th

=M 7t : border-box | padding-box (7|&) | content-box
div { background-origin : border-box ; }

hoc kground -rigia W2 W SRR AYANE URRE tarbpomdongn @FE SN2 GEVH AUATE HRNe
i) el by

AER AR W wEn

3.1.8 background-size #4
« HiZ olojX|el 27|E X|¥st= £-40ICt

=

=M Zf . [ auto | <length> | <percentage> 1{1,2} | cover | contain
div { background-size : cover ; }

100% 100%

3.1.9 background £M
+ background* A4S OID|X| I 9IX|, 37|, =, Do, HPMY S)g AT

Moz X|Hs17| 9t sAo|ct.

- 1O

=M 7 . <bg-image> || <position> [ / <bg-size> ] ||
<repeat-style> || <attachment> || <bg-color>
div { background : url('dog.png’) 60% bottom / 130px 150px no-repeat scroll, ; }

« S0M2 FEeA ¢ #ol|l o] Jiel BiE O|OjX| X|Z0| 7t53ttt.

_13_
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div {

background: background—position background—repeat
url(dog.png’) 60% boitomé / 130px 150px no—repeat jécroll,i
url(‘tree.gif') 50% 15% é/;200px 280px no—repeat ifixed,é

url('cloud.png’)  [center 5% / 40% 40% no—repeat jscroll,é
(

url('moon.png’) |40% 5%  /15% 15%  no—repeat fixed;
} | | background—size background—attachment
» background—image: url(---), url(---), url(--), url(---)

3.2 HF2[ #3H £ (CSS1)
3.2.1 border-color =4

. 4 o HIT9 MY o Ho| XFTH

ol Al
<IDOCTYPE html><html><head>
<style>

div { border: solid; background-color: lightgray; border-width: 20px }
.colorl { border-top-color: green; @ <
border-right-color: red; @ 2EZ
border-bottom-color: blue; @ Oz}
border-left-color: yellow 1O =
.color2 { border-color: green red blue yellow } @ 2| - 2
.color3 { border-color: green blue } @ |0t =M, =t ntat

- T

</style>
EEEEEE
</head><body>
<div class="colorl"> HIA H|FE| MA </div> @
: " " . Sr B Fal A
<div class="color2"> HIA H|FZ| MA </div> @ =
=]

<div class="color3"> HtA H|F2| MA </div> 3

</body> EEEE

</html>

3.2.2 border-style =M

o 4 ol HF2|o AEIES oF Hol| X|Fetoh

—

A doubl
BIF2IE #AIBHA 25 o/F AMSE FA

hidden

g528 =2 ] araove i
. o=t oz B
dotted
HMoz HA ridge
EEst Moz BAl
i teet I
s dFas wes e snue i@_ﬂ
solid inset
AMoz HAl “ HS22t ez WMol Aeigs RE

_14_
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of 5|
<IDOCTYPE html> <html><head>

<style>

p { border-width:10px;}

.border0 { border-style: none }

.borderl { border-style: double; border-color:red; }

.border2 { border-style: dotted dashed solid groove; border-color:red; }
.border3 { border-style: ridge inset; border-color:red; }
</style></head><body>

<p class="border0">none H|FZ|E HEA|SIX|] FS</p>

<p class="borderl">double</p>

<p class="border2">2|-QLEZ -0t ZF-2Z </p>

<p class="border3">2| O}2iZ- QLEZ 2Z</p>

</body> </html>

| border-style.himl x

3.2.3 border-width &4
« 4 g HEFEe ®YIE ¢ #O| X[FHeC

ofl &l

<IDOCTYPE html> <html><head> <style>

div { border: green solid; background-color: silver; }

Jborderl { border-top-width: thin;, @ XNE £ 42 S 9 HE2 XA
border-right-width: medium; @ Q&% 7t FH°| H 52| X|H
border-bottom-width: thick; @ OF2HE =2 FH 9 HE2| XH
border-left-width: 20px; } @ &% 20px FH Q| HF2| X

.border2 { border-width: thin medium thick 20px; } @ |-2EZ-0Ot2{-2ZF

Jborder3 { border-width: thick 15px; } ® $|Otel-=+2

</style></head> <body> .H_!A g=2] 29| |
<div class="borderl">tEtA HIE2| &7]|</div>
<div class="border2">EtA HE2| #7|</div> | EEEREIGE |

<div class="border3">HtA H|FE2| F7|</div>

</body></html|>

S H 2l =0

_15_
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3.24 border =M

o 4 HISEO| EH|EZ| &AJ(AAH AE}Q

o1 =

ol X
<IDOCTYPE html> <html><head> <style>
div { font-size: 14pt; background-color: silver }

border-left: 20px solid yellow; }
.border2 { border: thick dashed red; }
</style></head><body>
<div class="borderl"> H|F2|
<div class="border2"> H|F=g|
</body> </html>

M

o
12}

X" </divs

O9 =
Mol & X|™ </div>

I g
n

.borderl {
border-top: 10px double blue; e = e e S
border-right: medium solid green; 'E!I-‘:EJ-"";TJ oo -I’é'}- ———
border-bottom: thick dotted #f00; [ M- T Sl s A |

3.3 border-radius =
o dhAOl ZF BME[E S22 X|E5t= £40|Ct

Ak

= £K47F [ <length> | <%> ]{],4 /[ <length> | <%> 1{14} I?

i
border—radius: X1 X2 X3 X4 / Y1 Y2 Y3 Y4 -~

2t oAy 24

1. top—left 2. top—right border—top—lefi—radius

4. bottom—left 3, bottom—right

34 YA BS2| O|0|X |HI BEE &

3.4.1 border-image-source %

2
« HF2/of BAIZ O[OIX|E X[Fdtes HGOIL) X|Fet HF2 £
M) ChAlof o|o|X|7F K| ™t E|F2| #7|(border-width £4)3t=2

3.4.2 border-image-slice &4
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border—top—right—radius

border—hottom—right—radius

border—bottom—left-radius

Et2(border-style &
HEA|EIC}.
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« HF2 90 2o F o|n|x|el 27| X|Fote £F0ICt g U2 XY + Y2,
o X|FgE 4ol ojojX|Eet 2 BR0= 100%= 7t

o MY o [ <"MES | <%> ] {14 ) && fill

« Ok 282 HFEZE onXZ XF & Mo 95222 wdstn £d Us 25%
30% 12% 20% X|’8otA= Wl sy o|o[X|e| HlF2| BHS LIEHH ZO|LC.

div { border—image—slice: 25% 30% 12% 20% }

| — 30%

25% I

et S A e o e S e S e

. OIDI?(I HA| E499| 4 IE X’8st= £d0|Ch S 42 X8 &= glel, £d gt
= 40K X" 2b HedEE X|EY = UL
o HMY - [ <"=HME> | <%> | <number> | auto ] {14 }

3.44 border-image-outset &4
« O|O[X|7b HIFE| S HOL} 8 R0 #EAX= &YE I X|H5t

rr
[
0x
i=)

u|
0x
N
’
A
]

Ma=> | <number> ] {14 }

3.4.5 border-image-repeat %

* HF2| O[O|X|7} HtEEl= AEMYES X[FoCh 2709 7|9E & A¥Y + A2,
N M XNEE 7IMEs 7I=2 gl AEES X[Fot, & H | 7|9=s A MR

=
7|HE ar oA REe A= Ma[etot

o EZMEE — [ stretch (7|2) | repeat | round | space ] {1,2 }

3.4.6 border-image

&M
-1 O
« HF2 oojx| Xgut HHE 55 LEHL

B
A
Hu
>
ox
o
o

border—image: {border—image—source) ||
(border—-image—slice)
[ / {border—image—width) |
/ {border—image—width)? / {border—image—outset) ]? ||
{border—image—repeat)
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3.5 box-shadow =4

Sk

SHEATE(2014)

77. CSS3 [4] :

» div { border-image: url(border.png) 30 30 round }

=13

_|
AL
an
=l
[=]

of DXt AEIYE X|Fote ALZ, XFE ZO|(length) #te
AeH, Mg 27i= A 7tz W M2 9%, M #HR 2
2hg, dl HW g2 dEAe HE §=S HEfHCL

v &2t — none | <shadow> |, <shadow> [*
i""*-\..
\\_.

linset? &&

SHOR| SHQR| [ 2R3

e

» HEA L{E(O}Z) 2IXlZ X|&

Htzd 1 [ J2X_mxl=_72] ] &&

_18_

AWIHR| KA

Zte azIxpo

7|2 Eo[otxz

=13

=
o
k=3



